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940.000 de semnături deja obţinute – Avem nevoie de ajutorul vostru pentru încă 60.000 de semnături!  
 

Un singur om 
nu poate face nimic,  

mai mulţi însă pot, 
dacă se adună laolaltă  

Dragi prieteni ai campaniei ELIANT                    atunci când trebuie. 
Goethe 

 
Ne trebuie acum numai 60.000 de semnături din UE pentru a avea un milion – 
 
Vă rugăm să ne ajutaţi să strângem aceste semnături esenţiale! 
Până la jumătatea lunii iunie dorim să prezentăm aceste semnături Comisiei UE de la Bruxelles. 
Campania pentru petiţia ELIANT este aproape de atingerea cu succes a obiectivului propus. 
 
Sprijiniţi Alianţa Europeană a Iniţiativelor de Antroposofie Aplicată / Eliant în angajamentul său ca 
societate civilă faţă de Europa: 
  
Promovând libertatea de alegere în creşterea şi educarea copiilor, 
pluralismul metodelor şi libertatea terapeutică în medicină 
şi o gândire economică viabilă, în mod special în domeniul agriculturii. 
 
Cel mai potrivit mod de a ne ajuta acum este: 
 

- În săptămânile care vin, să găsiţi şi alţi posibili semnatari în cluburi, asociaţii sau la diferite 
evenimente; listele de semnături pot fi descărcate la www.eliant.eu  

 
- Să vă gândiţi la listele şi la reţelele cu adrese de e-mail despre care ştiţi că nu au primit solicitări de 

semnare a petiţiei şi să le trimiteţi un mic mesaj personal sau o notă prin e-mail.  
 

- Să faceţi publică noua noastră pagină de campanie ELIANT de pe facebook – în care puteţi găsi 
informaţii la zi şi imagini cu linkul pentru semnare online.  

 
Ne va face foarte mare plăcere să vă răspundem la toate întrebările. Vă rugăm să staţi de vorbă cu noi sau 
să ne trimiteţi un e-mail, la: info@eliant.eu; sau prin fax: 0049 7621 168 1863 
 
Cu cele mai calde mulţumiri şi salutări 
În numele membrilor fondatori ai Alianţei ELIANT 
 
Dr. Andreas Biesantz, Dr. Jürgen Erdmenger - jurist , Nikolai Fuchs, Dr. Michaela Glöckler,  
Thomas Göing, Günther Schulz, Heike Sommer, Christof Wiechert 
 

 
Contact: 
Action ELIANT 
Postfach 1180 
79501 Lörrach 
Germania 
 
Conturile noastre de donaţii pot fi accesate de aici 
 
Dacă doriţi să nu mai primiţi mesaje e-mail, vă rugăm să trimiteţi un răspuns la info@eliant.eu  
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http://www.facebook.com/pages/Action-ELIANT/109337705765773
http://www.eliant.eu/new/lang/en/?p=17

